

Fe de errata

En el Volumen 13 N° 2 (Julio-Diciembre 2012), en la página de Content, donde dice ENSAY, la palabra correcta en inglés es ESSAY.

En el Volumen 13 N° 2 (Julio-Diciembre 2012), en la página N° 15 que corresponde a la primera página del artículo titulado “Streptococcus betahemolíticos en faringe de estudiantes, municipio Francisco Linares Alcántara, Estado Aragua”, la palabra Resumen aparece subrayada, cuando lo correcto es que no lo esté.

En el Volumen 13 N° 2 (Julio-Diciembre 2012), en la página N° 23 que corresponde a la primera página del artículo titulado “Nivel socioeconómico y salud bucal en adultos mayores atendidos en la Unidad de Atención Médico Odontológica Especializada (UNAMOES)”, aparece la fecha de aceptación del artículo como 14/1/2012 cuando lo correcto es 14/12/2012.